



钱丢了? 好心邻居看着呢

见习记者 赵夏楠

市民来电:15日晚上,市民怀先生报警称,他把1.5万元现金放在了家门口的自行车后座上。孰料,他下了一趟楼再回来,钱不见了。

还原现场:15日19时许,洛龙区某小区居民怀先生拿着1.5万元现金准备外出办事。“我家住在17楼,要到1楼

倒垃圾,就想顺便把垃圾倒了。”他考虑到手里东西太多,便把1.5万元现金用纸袋包好,放在了家门口的自行车后座上,准备倒完垃圾后再上楼取钱。

孰料,约4分钟后,他回到家门口时,放在自行车后座上的钱竟然不见了。“我当时抱着侥幸心理,以为那么短时间不会出问题。”他赶忙拨打了110。

据怀先生介绍,民警赶到后在该小

区查看了监控录像,发现在他下楼倒垃圾期间,一女子拿走了他放在自行车后座上的钱。经小区保安辨认,该女子和怀先生住在同一栋楼。

随后怀先生找到该女子,该女子称,她发现车座上有钱,不知是谁放的,担心钱丢失,便暂时保管起来,准备随后找寻失主。

(吴女士获线索奖 80元券)

把车开到洗车店 没过多久,车不见了 “店小二”也不见了

见习记者 山军伟

陈先生在高新区洛宜路上开有一家汽车修理店,昨日8时30分许,他将一辆黑色桑塔纳2000修好后,感觉车身有点脏,就将其开到附近一家洗车行清洗。

10时许,陈先生前去取车,发现不仅车不见了,连洗车的该店洗车工王某也不见了。这可是顾客的车啊,陈先生赶忙报警。

高新派出所民警赶到现场后调查得知,王某老家在嵩县木植街乡木植街村。他会不会私自将车开回老家呢?

民警立即向市110指挥中心汇报,随后,市110指挥中心向全市各派出所发出协查通知。14时许,从嵩县公安局木植街派出所传来消息,这辆黑色桑塔纳2000轿车在嵩县木植街村木植街被民警发现。

原来,12时许接到上级通知后,木植街派出所5名民警开始沿街排查。约半个小时后,民警在木植街附近发现了这辆轿车,并在该车停靠路边时连人带车一并扣押。经查,开车男子正是洗车店员工王某,且王某没有驾驶证。

目前,王某已被依法拘留,此案正在进一步调查中。(周女士获线索奖 80元券)

城事表情赞



房子刷没刷都没关系,只要能遮风挡雨就成? 看着像是好说话,那是给您下套呢

记者 李小勇

市民来电:昨日,李先生报警称,有人以租房子的名义,骗了他5000元钱。

还原现场:当日10时许,瀍河回族区的李先生准备出门时,被一个小伙子拦住。对方自称来附近做铝合金生意,想租个房子,问李先生家有没有房子出租。

李先生家正好去年盖了新房,只是墙面还没粉刷。但小伙子表示对此并不介意:“房子刷没刷都没关系,只要能遮风挡雨就成。”于是李先生就带着他去看

房。其间,二人还拉起了家常。见对方很热情,李先生把妻子一直生病的事也说了出来。

看完房后,小伙子说:“租可以,只是房里有‘凶器’,不吉利。”并称李先生妻子的病就是这个“凶器”闹的。如果要租,李先生要先按他的方法把“凶器”镇住,以免自己受牵连。

李先生将信将疑,但为了把房租出去,他还是按小伙子说的方法做了:用黄纸画一张符,把符点燃,扔到一个底部有水的瓶子里;拿些钱放到瓶口让烟熏;把

这些钱包起来,放到病人的枕头下;最后在墙角撒一些盐。小伙子说“钱越多效果就越好”,李先生当时就拿了5000元。做完这些之后,小伙子以“叫他老板来看房”为由离开。

中午,李先生打开枕头下的包一看,发现里面的钱竟然变成了两本发票纸。他这才意识到,他去拿盐的时候,钱就被小伙子掉包了。

随后,李先生报警。目前此案正在调查中。

(周女士获线索奖 80元券)

城事表情怒



邻居家窗口冒白烟,着火了? 厕纸懒得倒,竟直接烧掉

见习记者 范瑞

市民来电:15日晚,市民孙先生报警称,隔壁邻居家厕所的窗户一直往外冒白烟,好像着火了。

还原现场:孙先生家住纱厂西路某小区3楼,15日20时许,他回家时看到有白

烟从邻居家厕所的窗口里冒出。“我敲了敲邻居家的门,但是一直没人开。”孙先生说,烟越来越大,他赶忙拨打了110。

民警和消防队员赶到现场后,担心火势变大,在该小区居民及社区工作人员的见证下,消防队员强行将孙先生邻居家的门打开。消防队员在房间内检查发现,厕

所里的纸篓内有一堆灰烬,有一两张厕纸还在燃烧,火并不大,便用水将火扑灭。

金谷派出所民警告诉记者,他们从该住户的邻居那里得知,该住户经常为省事直接将厕纸烧掉。民警表示,生活垃圾最好还是扔掉,在家烧厕纸容易引发火灾。(宁女士获线索奖 80元券)

城事表情惊



搬家工人看走眼 错把柜子当废品

记者 李小勇

市民来电:昨日,市民刘先生报警称,自己放在楼下的柜子被搬家公司的工人搬走了。

还原现场:刘先生在西工区健康南路某小区居住,15日上午,他在打扫卫生时发现家里的一个塑料柜子很脏,便把柜子搬到楼下,准备用水冲洗。这时,他接到从孟津老家打来的电话,需要马上回去一趟。想着下午就能回来,小区也有保安和

监控,他就暂将柜子放在了楼下。

可是,当他下午回来时,柜子却不见了。经打听得知,当天上午邻居李先生曾经请搬家公司搬过家。于是他立即联系李先生。李先生这才想起来,搬家时,他确实看到搬家工人把楼下的柜子搬上了车,但因为当时较忙,没顾上阻止。下车时他发现柜子比较旧,以为是废品,就让搬家公司拉走了。

昨日上午,刘先生又根据李先生提供的电话,联系到了该搬家公司。搬家公

司负责人承认,当时工作人员确实错把刘先生的柜子当废品搬走了。对此,负责人主动向刘先生道了歉,但是,柜子已被砸碎当废品卖了,无法还给刘先生。

“这个柜子是我去年花180元钱买的,当废品卖实在可惜。”刘先生就拨打110求助,希望搬家公司赔偿其损失。

得知这一情况后,李先生主动找到刘先生,承认自己在搬家过程中存在疏忽,愿意赔偿刘先生50元钱。刘先生表示不再追究。(周女士获线索奖 80元券)

城事表情汗



阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。